



花开别样红 情意在人间



●作品名字:国粹
 ●创作人:燕子
 ●性别:女 ●年龄:25岁
 ●参赛感言:身在洛阳,徜徉牡丹花海已够幸福;亲手侍弄牡丹,更是快乐无限。
 ●专家点评:该作品构图大气,色彩明快,重点突出,但不够丰满,色彩上重下轻,建议作品下方增加几枝康乃馨。



●作品名字:杏林奇葩
 ●创作人:杨凌云
 ●性别:男 ●年龄:67岁
 ●参赛感言:很荣幸,我能借牡丹说“感恩”,谢谢晚报给我这次机会。
 ●专家点评:该作品整体造型丰满,构图匀称大方,立意高雅,但略有名不副实。

本版图片均由记者 赵朝军 摄

□记者 马文双

昨日,本届市民插花大赛最后一次比赛迎来了杨凌云和燕子两名选手。

清晨6时许,杨凌云便从偃师市出发,赶往神州牡丹园,并提前将作品寓意琢磨好。而毫无准备的燕子,也信心十足地接受了我们的“命题”插花——代表晚报的读者

“国粹”献“国粹”演员

□记者 许晓洁

26日晚,由国家京剧院一团演员表演的京剧《红鬃烈马》在洛阳歌剧院上演。昨日上午,记者将一篮牡丹插花送到演员手中,欢迎他们来我市演出。国家京剧院一团常务副团长脱治国和该剧主演李阳鸣接过

“杏林奇葩”感恩医护人员

□记者 马文双

昨日10时前后,杨凌云抱着自己的牡丹插花作品“杏林奇葩”来到偃师市人民医院,将其送给连日来抢救自己百岁老父亲的医护人员。

当杨凌云父亲的主治医生徐世杰及其

朋友,为来洛演出经典京剧剧目《红鬃烈马》的国家京剧院演员们插一篮牡丹花。

燕子稍微一琢磨,不一会儿便从牡丹花丛中挑选出四枝牡丹花,并去掉绿叶,将花插在花泥中。为了让作品更完美,燕子又以牡丹叶、红色康乃馨和火热的太阳花作搭配。20分钟左右,一篮名为“国粹”的牡丹插花便诞生了。“国色赠京剧演员,真是再

合适不过了。”燕子笑道。

杨凌云也不甘示弱,他几乎与燕子同时将作品“杏林奇葩”制作完成。他还特意从家里带来一枝樱花,将其插在花篮中,寓意高尚。

(特别鸣谢神州牡丹园及河南科技大学林业职业学院唐敬老师)

花篮后,不住地说着“谢谢”。

“好香呀。”接过牡丹插花后,脱治国先低头闻了闻花香。他说,他们对洛阳牡丹慕名已久,26日上午,他们团里的一些工作人员已经去赏过牡丹了。

李阳鸣说,他是26日上午才赶到洛阳的,没想到来到洛阳之后,在室内

就能观赏到娇艳的牡丹。

记者告诉脱治国和李阳鸣,这篮牡丹插花由参加插花大赛的洛阳市民制作。花篮中4朵牡丹,寓意富贵吉祥,同时也代表洛阳市民诚挚地欢迎他们来我市演出,而取名“国粹”就是为了和他们演出的国粹京剧相配合。

他医护人员接到这篮鲜花时,个个笑得合不拢嘴:“咱们医院可是头一回迎来这么新鲜的牡丹花,真好看。”

杨凌云说,再过些日子,父亲就满百岁了,一家人都盼着老父亲健康长寿。然而,17日上午,老人突发脑梗住院,这让全家人都寝食难安。“多亏医护人员抢救及时,精

心照料,我父亲才能恢复健康。”杨凌云说,唯有牡丹花最能表达他们一家对医护人员的感激之情。

徐世杰说,因杨老先生年纪大了,身体各方面条件不太好,所以在抢救过程中,他和同事也都捏了一把汗。杨老先生能恢复健康,是他们最开心的事。



信号好 100 服务优 计费准 实惠多

移动 畅享3G 智能生活

手机多
 精选G3手机,型号多! 性价比高!

升级快
 换3G不换号,精彩生活,轻松畅享!

网络好
 2G/3G网无缝切换! 随e行无线宽带高速上网! 手机电视流畅高清免流量!

购机省
 存话费送手机! 买手机送话费! 售后三包,省钱更省心!

应用全
 MM商城,海量3G应用,正版安全!

